Data privacy Policy for Carbon Xchange design Sprint -2022

Data Privacy Statement for the applicants of "Carbon Xchange Design Sprint -2022" on storage and use of personal data by The Climate Collective shared in the application form.

Climate Collective takes the privacy of personal data very seriously. This declaration explains what personal data is stored and what it is used for.

• Data processing is the responsibility of the Climate Collective Foundation (H.No.7-5-75/1, Pavan Sagar Apts, Near Panduranga Temple, Panduranga Puram, Vishakhapatnam, Andhra Pradesh, 530003. Email - sulipta@climatecollective.net)

The personal data specified in the registration process is required for the "Carbon Xchange Design Sprint -2022", will be stored by Climate Collective on an internal database (Accelerator App or Mobilize). The data stored on Accelerator App will be used for selection of the candidates, showcase of the event and running processes for program conduction; Mobilize platform will be used for community engagement activities like Talks, round table discussions, job fair etc. (so the members can receive information about future events, newsletter etc.). The sprint data will be used for marketing purposes on social media platforms, only upon receiving the owner's explicit consent.

The Sprint data will be collected through the Application form and through the application submitted by the startup (presentation/video/document) for the final pitching event.

• The data will be used solely for the purpose of selection, communication about the ongoing event, conduction of the program using third party platforms (Accelerator App, Mobilize, Microsoft Teams, Hoppin)

• The photographs taken during the event may be used for our reports, marketing fliers for future events and published on our website and our social media handles (LinkedIn, Instagram, Twitter).

• The legal basis for processing is consent to this statement

• The data will be used exclusively for the purposes described in the statement. Any other use will always be subject to further consent. Your data will not be used for advertising purposes without the owner's explicit consent. However, the right to use pictures taken during the event and some impact metrics (such as number of startups present, mentoring sessions taken place, any outcome from the program like pilots from the industry connect, testimonials from the startups) of the Carbon Xchange Design Sprint -2022 for social media posts of Climate Collective is reserved. Photographs (screenshots) taken during the event will also be used for the purpose(s) mentioned above.

• The Climate Collective uses appropriate technical and organizational measures to secure data against unintentional or intentional falsification, destruction, loss, or access by unauthorized persons. Access to your personal data is restricted to The Climate Collective staff, running the Carbon Xchange Design Sprint -2022, who need to process it for the above- mentioned purpose(s), and who will handle the information you provide in a proper and confidential manner.

• Your information will not be sold to third parties like data brokers. We will be using relevant of your data only on Accelerator App and Mobilize that help us run programs, having similar data privacy policy.

• Cookies are small text files that are saved locally in the cache of the user's internet browser. We use them for the duration of a session for the purpose of identifying users when they log in, selecting the correct menu language and ensuring smooth operation. Cookies can be deactivated in the browser. However, this may have a detrimental effect on the functionality of the application.

Rights of data subjects

You are entitled to enquire about your personal data and also the data related or submitted in the application form, have the data corrected if necessary, and ask for processing to be restricted or data to be erased. The data will then be removed from our system. The consent given to use personal data can also be revoked at any time. This does not affect the lawfulness of processing up to the time of revocation. The IP (Intellectual Property) related to the innovation stays with the applicant and is not transferred.

In the case of revocation, it is not possible to participate in "Carbon Xchange Design Sprint –2022". To revoke consent, please send an email to: info@climatecollective.net. Should you have any questions or complaints relating to this statement or the processing, you can contact The Climate Collective at the following email address: <u>Sulipta@climatecollective.net</u>

You have the right to approach the appropriate data protection authorities with complaints.

Note: Applicants are encouraged to also read the data privacy policy of Accelerator App, Mobilize, Hoppin and Microsoft Teams before submitting the application for Carbon Xchange Design Sprint -2022.

Pratap Raju, Founder, Climate Collective